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1. ОРГАНИЗАЦИОННА ДЕЙНОСТ 

ПРЕЗ 2019 ГОДИНА НАСТОЯТЕЛСТВОТО РАБОТИ В СЪСТАВ: МИРОСЛАВ ЯНЧЕВ – 

ПРЕДСЕДАТЕЛ, МАРИЯ ИВАНОВА – ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ, РУМЯНА РАДЕВА – 

СЕКРЕТАР, СЛАВКА ГАВРАИЛОВА И СТЕФКА ТРИФОНОВА – ЧЛЕНОВЕ. 

ЗАСЕДАНИЯТА НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО ЗА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД СА 5, А ВЗЕТИТЕ 

И ИЗПЪЛНЕНИ РЕШЕНИЯ СА 12. 

2. БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ 

ПРЕЗ 2019 ГОДИНА БЯХА РЕГИСТРИРАНИ 46 ПОТРЕБИТЕЛИ, ОТ КОИТО ДО 14 

ГОДИШНА ВЪЗРАСТ – 11. 

БРОЯ НА ПОСЕЩЕНИЯТА Е 2180, ОТ КОИТО ЗА ДОМА – 1670, В ЧИТАЛНЯ – 510. 

ЗАЕТИ БИБЛИОТЕЧНИ ДОКУМЕНТИ – 6100, ОТ КОИТО КНИГИ-3400, ЕЛЕКТРОННИ 

ДОКУМЕНТИ-1400, ДРУГИ – 1300. 

АБОНИРАНИ ПЕРИОДИЧНИ ИЗДАНИЯ – 1. 

КОМПЮТЪРИЗИРАНИ РАБОТНИ МЕСТА – 6, ОТ КОИТО ЗА ПОТРЕБИТЕЛИ – 4. 

НА 23.04. ПРОВЕДОХМЕ ТРАДИЦИОННИЯТ МАРАТОН НА ЧЕТЕНЕТО. 

НА 09.05. СЕКРЕТАРЯТ НА ЧИТАЛИЩЕТО РУМЯНА РАДЕВА ВЗЕ УЧАСТИЕ В 

ОБУЧЕНИЕ „БИБЛИОТЕКАТА – АПТЕКА ЗА ДУШАТА”, ПРОВЕДЕНО ОТ 

РЕГИОНАЛНА БИБЛИОТЕКА ГР.ТЪРГОВИЩЕ. 

3. КУЛТУРНО-МАСОВА ДЕЙНОСТ 

ПРЕЗ 2019 ГОДИНА ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО ОРГАНИЗИРАШЕ 

МЕРОПРИЯТИЯТА КАТО СЕ СЪОБРАЗЯВАШЕ С ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ НА 

ЧИТАЛИЩЕТО. 

КЪМ ЧИТАЛИЩЕТО ФУНКЦИОНИРАХА ФОЛКЛОРНА ГРУПА И ГРУПА ЗА СТАРИ 

ГРАДСКИ ПЕСНИ С ХУД.Р-Л МАРИЯ ИВАНОВА. РАЗВИВАШЕ СЕ И ЛЮБИТЕЛСКО 

ТЕАТРАЛНО ТВОРЧЕСТВО С УЧАСТИЕТО НА СТЕФКА ТРИФОНОВА И РУМЯНА 

РАДЕВА. 

ТРАДИЦИОННИТЕ ПРАЗНИЦИ, КОИТО ВСЯКА ГОДИНА ПРАЗНУВАМЕ – 

БАБИНДЕН, ТРИФОН ЗАРЕЗАН, ПЪРВИ МАРТ, ТРЕТИ МАРТ, ОСМИ МАРТ, 

ВЕЛИКДЕН, СБОРА НА СЕЛОТО, ПОСРЕЩАНЕ НА УЧАСТНИЦИТЕ В ПОХОДА „ПО 

СТЪПКИТЕ НА ТАНЬО ВОЙВОДА”, ДЕН НА ХРИСТИЯНСКОТО СЕМЕЙСТВО, 

КОЛЕДА И НОВА ГОДИНА,ОТБЕЛЯЗАХМЕ ПО НЯКАКЪВ НАЧИН – НЯКОИ В ПО-

КАМЕРЕН СЪСТАВ, ДРУГИ С ПО-ГОЛЯМА АУДИТОРИЯ. ГРУПИТЕ ПРИ 

ЧИТАЛИЩЕТО АКТИВНО СЕ ВКЛЮЧВАХА И В  ОБЩИНСКИ И НАЦИОНАЛНИ 

МЕРОПРИЯТИЯ. 

И ТУК СЪС ЗАДОВОЛСТВО ИСКАМ ДА ОТБЕЛЕЖА, ЧЕ НА   РЕГИОНАЛЕН 

ПРЕГЛЕД НА ХУДОЖЕСТВЕНАТА САМОДЕЙНОСТ ГР.ПОПОВО НАШИТЕ 

СЪСТАВИ СЕ ПРЕДСТАВИХА БЛЕСТЯЩО – ПРИЗОВИ МЕСТА ВЪВ ВСИЧКИ 

КАТЕГОРИИ – СТАРИ ГРАДСКИ ПЕСНИ, ФОЛКЛОР, ХУМОР, ПРЕДСТАВЕН ОТ 



СТЕФКА ТРИФОНОВА И РУМЯНА РАДЕВА, ДУЕТ МАРИЯ ИВАНОВА И РУМЯНА 

СТОЙНОВА И ИНДИВИДУАЛНО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА РУМЯНА СТОЙНОВА.ЗА НАС 

ТОВА БЕШЕ ЕДНО ЗАСЛУЖЕНО ПРИЗНАНИЕ , ИМАЙКИ ПРЕДВИД ОГРОМНАТА 

КОНКУРЕНЦИЯ. 

НА 15.06. ХУДОЖЕСТВЕНИТЕ СЪСТАВИ ПРИ ЧИТАЛИЩЕТО ВЗЕХА УЧАСТИЕ В 

ПРАЗНИЧЕН КОНЦЕРТ ПО СЛУЧАЙ СБОРА НА С.КАРДАМ. 

НА 22.06. ФОЛКЛОРНАТА ГРУПА ПРИ ЧИТАЛИЩЕТО  УЧАСТВА В 

ТРАДИЦИОННИЯ ПЕТРОПАВЛОВСКИ СЪБОР. 

ЮЛИ МЕСЕЦ – ЛЯТОТО В РАЗГАРА СИ, ВРЕМЕ ЗА ЛЯТНА ПОЧИВКА, НО НЕ И ЗА 

НАС, САМОДЕЙЦИТЕ ПРИ ЧИТАЛИЩЕТО. ПРЕДСТОЕШЕ НИ ВЪЛНУВАЩО 

МЕРОПРИЯТИЕ – ЧЕСТВАНЕ НА 80 ГОДИШЕН ЮБИЛЕЙ НА НАШИЯ СЪСЕЛЯНИН, 

ПОЕТА ЕМАНУИЛ ТРИФОНОВ. ПОДГОТОВКА, ИЗНЕНАДИ ЗА ЮБИЛЯРА, 

ВЪЛНУВАЩИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ, КОИТО СЪЗДАДОХА НЕВЕРОЯТНА АТМОСФЕРА И 

ОСТАНАХА В ЛЕТОПИСА НА ЧИТАЛИЩЕТО. 

НА 30.11., ПО  ПОКАНА НА ОБЩИНА ВАРНА И ВАРНЕНСКА ТУРИСТИЧЕСКА 

КАМАРА, ГРУПАТА НИ ЗА СТАРИ ГРАДСКИ ПЕСНИ ВЗЕ УЧАСТИЕ В  ДЕВЕТИ 

КУЛИНАРЕН ФЕСТИВАЛ „ДА СПОДЕЛИМ НИКУЛДЕН”, ОТКЪДЕТО СЕ ЗАВЪРНА С 

ГРАМОТА ЗА ОТЛИЧНО ПРЕДСТАВЯНЕ. 

С МЕСТНИТЕ ПРАЗНИЦИ – „КОЛЕДА И СУРВА”, ПРИКЛЮЧИХМЕ КУЛТУРНИТЕ  

МЕРОПРИЯТИЯ ЗА 2019ГОДИНА. 

 

 

 

4.МАТЕРИАЛНА БАЗА  

ДЕЙСТВАЩ  Е ПРОЕКТ ПО ПРОГРАМА „ГЛОБАЛНИ БИБЛИОТЕКИ” 

 

 

 

 

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА НЧ „ИВАН БРАТАНОВ-1898”, ПРЕЗ 2019 ГОДИНА 

ЧИТАЛИЩЕТО ПРОВЕЖДАШЕ ЕДНА ДОБРА ПОЛИТИКА, КАКТО С ОБЩИНА ПОПОВО, 

ТАКА И С МЕСТНИТЕ ИНСТИТУЦИИ В С.КАРДАМ. ИЗКАЗВАМ БЛАГОДАРНОСТ НА 

НАСТОЯТЕЛСТВОТО, НА САМОДЕЙЦИТЕ ПРИ ЧИТАЛИЩЕТО И НА ВСИЧКИ 

ЧЛЕНОВЕ, КОИТО С ЕНТУСИАЗЪМ СЕ ВКЛЮЧВАТ ПО ЕДИН ИЛИ ДРУГ НАЧИН, 

ЗАЩОТО ДА РАБОТИШ ЗА ЧИТАЛИЩЕТО ОЗНАЧАВА ДА ОТДЕЛИШ ОТ ЛИЧНОТО СИ 

ВРЕМЕ И ДА НЕ ПЕСТИШ СИЛИ И НЕРВИ. 

ОГРОМНО „ БЛАГОДАРЯ”  НА НАШИЯ КМЕТ И ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ЧИТАЛИЩЕТО 

Г-Н ЯНЧЕВ ЗА БЕЗРЕЗЕРВНАТА ПОДКРЕПА, КОЯТО НИ ОКАЗВА. 

СЪРДЕЧНИ БЛАГОДАРНОСТИ НА ДИМИТЪР ТОДОРОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА 

КООПЕРАЦИЯ „ХАН КАРДАМ-91”. 

СЪРДЕЧНИ БЛАГОДАРНОСТИ НА ХУДОЖЕСТВЕНИЯ НИ РЪКОВОДИТЕЛ МАРИЯ 

ИВАНОВА ЗА ТОЧНИЯ ПОДБОР НА РЕПЕРТОАРА И ПРОВЕЖДАНЕТО НА 

РЕПЕТИЦИИТЕ, НА КОРЕПЕТИТОРА НИ ЦАНКО ЙОРДАНОВ И НА ВСИЧКИ 

САМОДЕЙЦИ ОТ ХУДОЖЕСТВЕНИТЕ КОЛЕКТИВИ ПРИ ЧИТАЛИЩЕТО ЗА 

АМБИЦИЯТА, ТРУДА И ВСЕОТДАЙНОСТТА ПРИ ПОДГОТОВКАТА И  

ПРОВЕЖДАНЕТО НА МЕРОПРИЯТИЯТА. 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 



ЧИТАЛИЩАТА НИ СА ПОСТАВЕНИ ПРЕД ОГРОМНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА. ТЕ 

ТРЯБВА ДА ОЦЕЛЕЯТ, НО СЪЩЕВРЕМЕННО И ДА СЪУМЕЯТ ДА РАЗВИВАТ 

КУЛТУРНА ДЕЙНОСТ В ПЕРИОД НА ФИНАНСОВА КРИЗА ЗА КУЛТУРАТА.  

НЕКА ОБЕДИНИМ УСИЛИЯТА СИ, ЗА ДА ОСЪЩЕСТВИМ НАШИТЕ ИДЕИ И 

РЕШАВАНЕТО НА НАШИТЕ ПРОБЛЕМИ, ЗАЩОТО СЪГЛАСИЕ ТРЯБВА. ЗАЕДНО ДА 

ПОКАЖЕМ, ЧЕ ИМАМЕ ВОЛЯ И ПОТЕНЦИАЛ ЗА РАЗВИТИЕ. 

ПОЖЕЛАВАМ НА ВСИЧКИ ЗДРАВЕ И УСПЕХИ В ЧИТАЛИЩНОТО ДЕЛО! 
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